
      Haslev d. 5/2-2024 

 
Referat af Overgangsbestyrelsen for Ny-Vest 
 
Dato: 22/2-2024 
Tidspunkt: Kl. 19.00-21.00 
Sted: Nordskovskolen, Bækvej 14, 4690 
Deltagere: Brian Medveczky Vinter Olesen, Christina Ottoson, Cecilie Svegaard Aakjær, 
Michelle Sølvskov Jepsen, Jens Juel Jensen, Jens Jørgen Stokholm, Michael Pedersen, Mette 
Winckler, Wicky Frank, Lisbeth Brinth, Cecilie Vargel, Christina Puggaard, Martin Gjøl 
Sveistrup, og Susanne Meyer Christensen. 
 
Fraværende: Mia Kokfelt Thomsen, Signe Mia Holm, Emma og Sofie (elever Nordskovskolen) 
 
 
Mødeleder: Skoleleder og ny formand for overgangsbestyrelsen 
 

 
1. Velkomst og præsentation samt rammesætning for 

Overgangsbestyrelsens arbejde: 
-  Status på skolestrukturen og overgangsarbejdet 
-  Konstituering af overgangsbestyrelsen – formand/næstformand, evt. 

ansættelsesudvalg 
-  Drøftelse af principper for timefordelingsplan for kommende skoleår herunder 

§16b og 16d, som handler om forkortet skoledag.  
-  Beslutning om forkortet skoledag – minimumstimetal er udgangspunktet.  
 

Overgangsbestyrelsen skal tage sig af alt der vedrører skoleåret 2024/2025. 
 
Formand Michelle Sølvskov Jepsen 
Næstformand Cecilie Svegaard Aakjær 
 
Ansættelsesudvalg er formand eller næstformand. 
Skolebestyrelsen ønsker gerne at deltage ved ansættelser af både ledere og 
medarbejdere. Udgangspunktet er, at man deltager i ansættelser på de skoler 
hvor man har børn. De forældrerepræsentanter der har børn på den 
pågældende skole spørges, og kan en af disse forældrerepræsentanter ikke, så 
deltager der ikke forældre til ansættelsessamtalen. 
 
Timefordelingsplanen 2024/2025 
Medarbejderne ønsker så mange 2-voksentimer som muligt, det giver de 
bedste pædagogiske og faglige muligheder. 
Forældrene gav udtryk for, at eleverne får forkortede skoledage, og at 2-
voksentimer også benyttes til øgede aktiviteter i naturen. Forældrene ønsker 
fokus på kvalitet fremfor kvantitet. 
Vi skal være opmærksomme på, at en reduceret skoledag i indskolingen 
betyder en øget åbningstid i SFO’en. Vibeengskolens elever overgår til 
Troelstrupgård fra 1. maj på 2. årgang. Den udgift skal skolen betale, ved at 



reducere skoledagen. Skolebestyrelsen ønsker, at få indsigt i hvad det reelt 
koster at få Troelstrupgård til at åbne tidligere. 
Timefordelingsplan fra Børne- og undervisningsministeriets er fremlagt og 
besluttes på næste møde. 

 
 

2. Udskrive valg til ny skolebestyrelse- jf. ny styrelsesvedtægt som 
tiltræder 1/8 2024 – valget skal varsles herunder nedsættelse af valgbestyrelse 
(formand og skoleleder) 

- Drøftelse af sammensætningen af bestyrelsen. Forslag: 2    
forældrerepræsentanter pr. afdeling, 1 medarbejderrepræsentant og 1 
elevrådsrepræsentant 
 

Der lægges op til, at der skal være 2 forældrerepræsentanter fra hver matrikel. 
På Terslev skal det tilstræbes, at der en der repræsenterer skolen og en 
Børnehuset. Der skal være en medarbejderrepræsentant fra hver matrikel. På 
Terslev skal der være en medarbejderrepræsentant fra både skolen og 
Børnehuset. Der skal være en elevrepræsentant fra hver matrikel. 
 
Skolebestyrelsen kan være bekymret for, at skolebestyrelsen bliver for stor til 
at kunne arbejde smidigt med de opgaver der er i skolebestyrelsen.  
Skolebestyrelsen foreslår, at man overvejer hvor mange forældre- og 
medarbejderrepræsentanter der skal vælges til en kommende skolebestyrelse. 
I forhold til elevrepræsentationen, så ønsker skolebestyrelsen er der er 
elevrepræsentation fra de 2 skoler med udskoling. 
Skolebestyrelsen tænker, at elevrådene på alle afdelinger involveres gennem et 
årshjul, hvor eleverne kan involveres uden at alle matrikler har elever med i 
skolebestyrelsen. 
 
Skolebestyrelsen ønsker at mødes med forældrerådene, og her kunne der også 
være en dialog med forældrerådene omkring valg til den kommende 
bestyrelse. Der kan være et særligt behov for, at få viden om hvor vi er henne i 
processen om at skabe den nye skole. 
Valghandlingen gælder alle forældre på skolen, så forældrerådene skal hjælpe 
med at sprede budskabet om valg til den nye skolebestyrelse. 

 
3. Drøftelse af håndtering af principarbejdet. Hvad er vigtigst? Principper fra 

Midt og Ny-Vest gennemgås mhp. beslutning om prioriteringer. 
Eksempler: Klassedannelse, Mobilpolitik (mobilfri skole?) mm. 
 

De gældende principper er delt ud til alle i overgangsbestyrelsen, så alle kan 
orientere sig i dem inden det næste møde. 
Der er brug for at vi drøfter princip for klassedannelse ved det næste møde. 
Der sendes et udkast til princip for klassedannelse med ud med dagsordenen. 

 
4. Beslutte møderække frem til sommerferien (Møde 1 og 2 afholdes med 14-

dages interval)  
 

Næste møde d. 12/3 kl. 19-21 



Det kunne være godt at afholde en bestyrelsesdag en lørdag, hvor de 3 ”gamle” 
bestyrelser kan arbejde som overgangsbestyrelser sammen. Susanne drøfter 
dette videre med skolelederne på Midtskolen og Østskolen. 
Hvis dette ikke kan lade sig gøre, så er der brug for at holde møde i 
overgangsbestyrelsen i april og maj. 
 
Derudover er der brug for et møde i overgangsbestyrelsen i juni måned. 

 
5. Drøftelse af kommende punkter 

 
Klassedannelsesprincip 
Høringssvar til styrelsesvedtægten 
Timefordelingsplanen for 2024/2025 
Branding af skolen 
Økonomi til Troelstrupgård ved forkortet skoledag 
 

 
6. Evt.  

 
Nyt navn til vores kommende skole er velkomne fra både elever og forældre. 
Hvem beslutter navnet på den nye skole? Og hvornår skal det være besluttet? 
Der skal være en proces omkring dette på det kommende 
skolebestyrelsesmøde. 

 


